



# Mali delničarji bi od Save Re višje dividende

Zaradi rekordnega poslovanja naj bi letos v Savi Re podvojili lanske dividende, a v **VZMD** računajo na več. Rekordni dobiček tudi za Zavarovalnico Maribor?

## DAMIJAN TOPLAK

Podobno kot Zavarovalnica Triglav so tudi v Savi Re, pod okrilje katere sodita Zavarovalnica Maribor (ZM) in Tilia, lani dosegli rekordne poslovne rezultate. Na ravni skupine Save Re je po preliminarnih rezultatih čisti dobiček znašal 30,5 milijona evrov ali približno 15 milijonov evrov več kot predlani, čeprav je lanskega letnega žled v Sloveniji imel na rezultat šest milijonov evrov negativnega učinka.

Lani so bili prvič vidni polni učinki vključitve Zavarovalnice Maribor v skupino Sava Re, zavarovalni del skupine v Sloveniji pa je predstavljal 71 odstotkov skupne premije. V letu 2014 so bile v ZM izvedene številne aktivnosti za stroškovno optimizacijo poslovanja, tudi številne procesne in organizacijske spremembe. Sava Re je lani dosegla 12-odstotni donos kapitala, na ravni skupine pa je bilo zbranih 468 milijonov evrov kosmate premije ali 21 odstotkov več kot leto prej, saj je bila ZM namesto osem konsolidirana vseh 12 mesecev. V Zavarovalnici Maribor bodo lanske rezultate podali 17. marca, ko bodo v Savi Re objavili nerevidirane konsolidirane rezultate za lani, naj bi pa zbrali okrog 250 milijonov evrov zavarovalnih premij, medtem ko so lani v tričetrtletju imeli (prav tako rekordnih) za 13,6 milijona evrov čistega dobička.

## Dividende 0,56 evra bruto na delnico

V letu 2015 skupina Sava Re načrtuje 1,8-odstotno rast premij, na 476 milijonov evrov, od tega več kot 10-odstotno rast v zavarovalnem delu zunaj Slovenije (dejavni so na vseh zavarovalnih trgih držav nekdanje Jugoslavije z izjemo BiH) in štiri odstotno pri pozavarovanju na mednarodnih trgih. Na slovenskem zavarovalnem trgu se načrtuje 0,2-odstotna rast premoženjskih zavarovanj in dvo odstoten padec življenjskih zavarovanj. Skupina za

letos načrtuje 10,8-odstotno donosnost lastniškega kapitala in 30,1 milijona evrov čistega dobička. Sava Re bo dividendo izplačevala v predvideni višini 30 odstotkov čistega dobička skupine, s čimer bi bilo letošnje izplačilo dividende okrog 0,56 evra bruto (lani 0,26 evra), saj lastne delnice (teh imajo v Savi Re trenutno 4,27 odstotka) niso deležne dividend. Delnica Save Re je včeraj na Ljubljanski borzi pri 16,7 evra pridobila 3,1 odstotka vrednosti.

Po včerajšnji objavi odličnih preliminarnih rezultatov pa je Vseslovensko združenje malih delničarjev (VZMD) upravo in nadzorni svet Save Re pozvalo k oblikovanju predloga delitve dobička, ki naj ustrezno presega predvideno dividendno politiko ter pomembno okrepi donos 5085 delničarjev Pozavarovalnice Sava. "Objavo

**30,5** milijona evrov je dobiček Save Re

preliminarnih rezultatov skupine Sava Re za leto 2014, načrta za 2015 in strateških ciljev do 2019 smo v **VZMD** sprejeli z velikim zadovoljstvom. Ob odličnem rezultatu - najvišjem v zgodovini skupine - ki skoraj za tretjino presega načrte, te v **VZMD** pozdravljamo ter hkrati upravo in nadzorni svet družbe pozivamo, naj se, kljub sicer ambiciozni dividendni politiki družbe, rekordni rezultati odrazijo tudi pri delitvi dobička in donosu delničarjev, ki zaupajo v družbo in njeno perspektivo," sporočajo iz **VZMD**.

## Veliko interesentov za Savo Re

**Kristjan Verbič**, predsednik **VZMD**, je na upravo in nadzorni svet Save Re že naslovil pobudo za oblikovanje predloga sklepa skupščini družbe, ki bi pomenil ustrezno višjo dividendo - glede na predvideno dividendno po-

## Sava Re v številkah



Podatki so na ravni skupine, za leto 2015 je upoštevan poslovni načrt.

**VEČER**

Vir: Sava Re d.d.

litiko in presežni dejanski rezultat. Ob tem je spomnil, da "rezultati družbe potrjujejo obetavne analize strokovnih sodelavcev **VZMD**, objavljene oktobra lani, ob ponujenem delničarskem sporazumu, s konkretnimi cilji in utemeljitvami za udejanjanje pravic in interesov malih delničarjev ter ustrezno vlogo in optimalne učinke ob morebitnem lastniškem preoblikovanju ali strateškem povezovanju Save Re". Njihovemu delničarskemu sporazumu se je do zdaj pridruživilo 676 delničarjev s 148.408 delnicami ali 0,86 odstotka vseh, tuji investitorji pa so že 29,68-odstotni lastniki Save Re. Za Savo Re naj bi se zanimali v hrvaškem Adrisu, v državnih Modri zavarovalnici in Slovenskem državnem holdingu, pa tudi v KD Group, kjer so že lastniki zavarovalnice Adriatic Slovenica.

Page: 7

Reach: 108000

Country: SLOVENIA

Size: 509 cm2

2 / 2



Nad Savo Re in njeno Zavarovalnico Maribor "svetijo" rekordni poslovni rezultati.